
Зимние каникулы

 

 

 

 

 

 

 

Вы когда-нибудь думали чем отличаются зимние каникулы, 

например, от весенних, осенних или летних? Подумайте про 

себя, в чем же отличие? 

Можем ли мы с вами летом скатится с горки на санях? 

Конечно нет, летом нет снега. 

Можем ли мы с вами зимой поиграть с друзьями в снежки? 

Нет. 

Можем ли мы слепить Снеговика?  



Нет. 

Наряжаем ли мы елочку зимой? 

Нет.  

Разукрашен ли летом наш прекрасный город яркими 

гирляндами? Конечно нет. 

Делаем ли мы своими руками Новогодние открытки для наших 

родных когда-либо помимо зимы?  

Нет. 

Безусловно, мы все с вами знаем, что каникулы других сезонов 

(осень, весна, лето) имеют свои прелести. Но у нас с вами 

остались считаные дни до того самого дня, когда мы услышим 

бой курантов, когда будет поздравлять друг друга, дарить 

подарки, отдыхать, кушать вкусные салаты, гулять, кататься со 

снежной горы, играть с ребятами в снежки и радоваться жизни. 

 

Времени мало, давайте же сделаем еще одну Новогоднюю 

открытку с нашей красавицей елочкой. 

 



 

Как видите, все не так сложно, как кажется на первый взгляд. 

Зато какая красота! Выбор цветовой гаммы как обычно 

оставляю за вами. Думайте, фантазируйте и творите! 

Перед тем как приступить лист картона разрежьте пополам, на 

нем будет находиться наша красавица. 

1.Нарежьте 5 ровных квадратов, каждый из которых будет на 2 

см меньше другого. Например, первый квадрат (самый 

большой) имеет стороны, каждая из которых равна 10 см. У 

второго квадрата стороны будут по 8 сантиметров. У третьего 

по 6 сантиметров. У четвертого по 4 сантиметра. У пятого? 

Верно,2 сантиметра.  



На самом деле вы можете сами корректировать размер 

квадратов по своему желанию. 

2. Сложите квадрат ровно пополам. 

3. Их должно быть 5 штук. 

4. С каждой стороны квадрата подогните в угол одну сторону, 

затем другую (смотрите рисунок номер 4). 

5. Соберите елочку на картоне используй клей. 

6. Не забудьте о звездочке! 

 

Молодцы! 

 


